
OB 15. AVGUSTU-DNEVU OBMEJNIH ENOT JLA

Zanesljivi varuhi naših meja
Uničenje preostalih sovražnikov in njihovih hlap-

cev, zagotovitev mirnega razvoja naš& dežele, za-
ščita pridobitev revoludje in varovanje meja nove
Jugoslavije, toje bila osnovna naloga posebne enote
naše armade — Korpusa narodne odbrane (KNOJ), ki
je bll ustanovljen 15. avgusta 1944. leta z odločbo
nacionalnega komiteja osvoboditve Jugoslavije in
ukazom vrhovnega komandanta NOV in POJ maršala
THa.

V preteklih sedemintridese-
tih letih so naši graničarji
častno opravljali svoje naloge.
Leta 1953 je bil KNOJ preime-
novan v obmejne enote JLA,
15. avgust pa vsako leto slavi-
mo kot praznik obmejnih
enot Jugoslovanske ljudske
armade. Iz enot KNOJ so zra-
sle sodobne obmejne enote
našearmade.

Zivljenjski in delovni pogo-
ji naših prvih graničarjev so
bili težki in naporni in se z
današnjimi ne morejo primer-
jatL Obmejne enote naše ar-
made uvrščamo danes med
najsodobnejše. Ob naši 5.061
kilometrov dolgi meji s sed-
mimi državami stojijo nove,
modeme karavle, ki so
opremljene s sodobnim orož-
jem in z elektronskimi napra-
vami. Danes ni karavle, v ka-
teri ne bi bilo sodobnih sred-
stev za delo, pouk pa tudi za
razvedrilo in rekreacijo.

Življenje naših graručarjev
je naporno, toda zanimivo. Vi-
deti vse in ostati neopažen sta
lastnosti, ki zahtevata poseb-
no izurjenost. Priprave grani-
čarjev lahko opravičujejo svoj
namen le, če potekajo v pogo-

jih, ki so kar najbolj podobni
resničnim. Za uresničevanje
tega načela pa je treba zagoto-
viti ustrezno vsebino in meto-
de delovanja ter materialne
osnove; ob tem rezultati ne
morejo izostati. Ves vzgojnoi-
zobraževalni sistem v naših
karavlah je usmerjen v teme-
ljito obvladovanje vojaškega
znanja in k dvigu borbene pri-
pravljenosti na najvišjo raven.

Sami graničarji so z doseže-
nimi uspehi zadovoljnL Kaže-
jo se predvsem v odlični pri-
pravljenosti graničarjev in do-
brem poznavanju zakonskih
in drugih določil, ter v upo-
rabnosti pridobljenih znanj in
izkušenj ter njihovem dogra-
jevanju v vsakodnevni praksi,
pa tudi v njihovem prenaša-
nju pridobljenih izkušenj z
generacije na generacijo.

Zaželenih uspehov pa ne bi
bilo, če ne bi bilo skupnega
ustvarjalnega sodelovanja in
zavzetosti članov za samoza-
ščito in vsega vojaškega ko-
lektiva. K uspehom sta veliko
prispevala tudi red in discipli-
na, kakor tudi posamezniki s
svojim prizadevanjem in zgle-
dom.

Vsa dejavnost in uspehi, ki
jih graničarji dosegajo, so pri-
spevali k njihovemu visoke-
mu ugledu. Pomembno je so-
delovanje graničarjev s prebi-
valstvom bližnjih naselij, po-
sebej z mladino. To poteka v
obliki številnih skupnih akcij
in manifestacij, še posebno v
letošnjem jubilejnem letu, ko
so graničarji in mladinci sku-
paj odšli na pohod po poteh
karavanških kurirjev. Ta po-
hod je posebnega pomena za
razvijanje in utrjevanje brat-
stva, tovarištva in enotnosti
ter ohranjanja revolucionar-
nih tradicij naših narodov in
narodnosti.

Delovne in družbenopoli-
tične obveznosti in kulturno-
zabavne dejavnosti zelo pove-
zujejo graničarje z ljudmi v
krajih, kjer bivajo. Starešine
obmejnih enot so aktivni
družbenopolitični delavci v
85 obmejnih občinah. Pripa-
dniki obmejnih enot naše ar-
made si prizadevajo kar naj-
bolj utrditi vezi s prebivalci
okoliških krajev, družbeno-
političnimi skupnostmi in or-
ganizacijami.

S skupnimi napori naših
graničarjev, občanov ter orga-
nov javne varnosti smo dose-
gli zadovoljive uspehe pri va-
rovanju naših meja in onemo-
gočanju vseh, ki bi hoteli ile-
galno prestopiti meje naše dr-
žave, da bi škodovali in motili
tok mirne graditve naše socia-
listične samoupravne skup-
nosti.

S. Nikolič


